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XVI вариант

Задание #46
Вопрос:
Списано с расчетного счета в пользу поставщика согласно платежному требованию (с 
акцептом):
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) Дебет счета 60 Кредит счета 57
2) Дебет счета 57 Кредит счета 51
3) Дебет счета 51 Кредит счета 60
4) Дебет счета 60 Кредит счета 51
Задание #47
Вопрос:
Расчеты по инкассо осуществляются при помощи:
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) аккредитивов
2) платежных поручений
3)  расчетных чеков
4) платежных требований
Задание #48
Вопрос:
Итоговые данные в конце месяца  из журнала-ордера № 2 и ведомости № 2 переносят в:
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) бухгалтерский баланс
2) Главную книгу
3) кассовую книгу
4) книгу покупок и книгу продаж
Задание #49
Вопрос:
Отгружено покупателю со склада 10 тонн зерна  (фактическая себестоимость 1 т - 2000 руб., 
продажная цена 1 т - 3300 руб.):
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) Дебет  субсчета 90-2  Кредит счета 43 - 33000 руб.
2) Дебет  счета 62  Кредит субсчета 90-1 - 33000 руб.
3) Дебет субсчета  90-2 Кредит счета 43 - 20000 руб.
4) Дебет  субсчета 90-3 Кредит счета 68 - 3000 руб.
Задание #50
Вопрос:
Трактористу  за январь начислена зарплата 20000 руб. и материальная помощь 5000 руб. 
Начислены страховые взносы в Пенсионный фонд:
Выберите один из 5 вариантов ответа:
1) Дт 20  Кт 69-2 - 4400 руб.
2) Дт 69-2  Кт 70 - 4400 руб.
3) Дт 69 Кт 51 - 20000 руб.
4) Дт 70  Кт 69-2 - 5500 руб.



5) Дт 26  Кт 69-2 - 5500 руб.

Задание #51
Вопрос:
Между юридическими лицами расчеты наличными денежными средствами могут 
производиться в пределах одной сделки: 
Выберите один из 3 вариантов ответа:
1) в любой сумме
2) в сумме не более 100000 руб.
3) в сумме не менее 100000 руб.
Задание #52
Вопрос:
Поступили деньги в кассу от кассира организации  в счет погашения недостачи:
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) Дебет счета 73 Кредит счета 50
2) Дебет счета 76 Кредит счета 50 
3) Дебет субсчета 50  Кредит счета 73
4) Дебет субсчета 50  Кредит счета 71
Задание #53
Вопрос:
Работница увольняется из организации 5 сентября 2019 года (29 июня 2019 года она 
приступила к работе после очередного трудового отпуска продолжительностью 28 
календарных дней). Определить количество неиспользованных дней отпуска для начисления 
компенсации за неиспользованный отпуск:
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) 6,99 дн.
2) 10,55 дн.
3) 28 дн.
4) 4,66 дн.
Задание #54
Вопрос:
За январь месяц работнику начислена зарплата в сумме 25000 руб. Во втором браке работник 
имеет 1-ого несовершеннолетнего ребенка и платит алименты еще на двух 
несовершеннолетних детей от первого брака. Сумма НДФЛ за январь составит:
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) 2496 руб.                  2) 2106 руб.                    3) 2314 руб.           4) 2678 руб.
Задание #55
Вопрос:
Работником получен в организации беспроцентный денежный займ в сумме 150000 руб. на 30 
дней. Ключевая ставка  на дату погашения займа - 7,5%. Определить сумму НДФЛ, 
подлежащего удержанию с материальной выгоды работника:
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) 216,0 руб.       2) 88,14 руб.             3) 215,75 руб.            4) 616,44 руб.
Задание #56
Вопрос:
Учтена положительная курсовая разница по валютному счету:
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) Дебет счета 91  Кредит счета 57
2) Дебет счета 91  Кредит счета 52
3) Дебет счета 52  Кредит счета 91
4) Дебет счета 52  Кредит счета 51
Задание #57



Вопрос:
Работнику предоставлен очередной трудовой отпуск продолжительностью 14 календарных 
дней. За расчетный период, отработанный полностью, начислена зарплата 281280 руб. 
Начисленная сумма отпускных составила:

Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) 11200 руб.           2) 22400 руб.              3) 28224 руб.             4) 23520 руб.
Задание #58
Вопрос:
Начислена выручка на покупателя зерна при условии, что со склада отгружено 15 тонн зерна 
(фактическая себестоимость 1 т - 3000 руб., продажная цена 1 т - 3850 руб.):
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) Дебет  счета  62 Кредит субсчета 90-2 - 20000 руб.
2) Дебет субсчета 90-1 Кредит счета 62 - 45000 руб.
3) Дебет  счета 62 Кредит субсчета 90-1 - 57750 руб.
4) Дебет  субсчета  90-3 Кредит счета 68 - 5250 руб. 
Задание #59
Вопрос:
Работником получен в организации денежный займ в сумме 500000 руб. на 60 дней под 4% 
годовых. Ключевая ставка  на дату погашения займа - 7,5%. Определить сумму материальной 
выгоды сотрудника.
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) 821,0 руб.           2) 6164,38 руб.             3) 821,92 руб.             4) 3287,67 руб.
Задание #60
Вопрос:
Очередность списания денежных средств с расчетного счета организации установлена:
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) главным бухгалтером организации
2) Центральным банком РФ
3) Налоговым кодексом РФ
4) Гражданским кодексом РФ
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